
この度は、TVストッパー「200-QL011・200-QL012」(以下本製品)をお買い上げいただき誠
にありがとうございます。この取扱説明書では、本製品の使用方法や安全にお取扱いいただく
ための注意事項を記載しています。ご使用の前によくご覧ください。読み終わったあともこの取
扱説明書は大切に保管してください。

お使いになる前に、セット内容がすべて揃っているかご確認ください。万一、足りないものがあ
りましたら、お買い求めの販売店にご連絡ください。

セット内容

⑤ボルト（M8）
⑥ワッシャー
⑦アルコールパッド
⑧取扱説明書(本書)

TVストッパー
取扱説明書

1本
2本
2本
2本

……………………
………………………
………………………
………………………

2本
2枚
1枚
1部

………………………
…………………………

…………………
………………

①TVストッパー
②ボルト（M4）
③ボルト（M5）
④ボルト（M6）

200-QL011
200-QL012

最初にご確認ください

1.特長

2.各部の名称

3.仕様

5.取外し方法

4.取付け方法

※欠品や破損があった場合は、品番（200-QL011など）と上記の番号（①～⑧）と
　名称（ワッシャーなど）をお知らせください。

デザイン及び仕様については改良のため予告なしに変更することがあります。
本書に記載の社名及び製品名は各社の商標又は登録商標です。

〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1 TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381
BJ/AB/RKDaJ

本取扱説明書の内容は、予告なしに変更になる場合があります。

サンワダイレクト

ver.1.0

●接着材付きフックは、接着材の全面をテレビ台の平面に取付けてください。
●取付け完了後、ベルトに緩みがないか、適切に固定されているかをご確認ください。
●機種によりテレビ背面の取付け用ボルトが異なります。
　付属ボルトで合うものをご使用ください。
●接着材を取外す際、取付け面によっては塗装が剥がれる恐れがあります。
●接着材は貼付け後、72時間は動かさないようにしてください。
●直射日光の当たる場所や火気の近くでのご使用は避けてください。
●落下、転倒防止目的以外ではご使用にならないでください。
●本製品を口に入れないでください。
●子供の手の届かない場所で保管してください。
●本製品は災害や事故などの被害を補償するものではありません。
●壁掛け用のボルト穴がない場合は対応できません。
●テレビは後方に倒れることがあります。

　 取扱い上のご注意

品 番 200-QL011

対 応 テ レ ビ 52型以下
対応接着パッド LQ-45（別売り）

サ イ ズ フック部/42×42×17mm
ベルト長/2800mm

重 量 約95g

200-QL012

65型以下
LQ-45（別売り）

フック部/42×42×17mm
ベルト長/3800mm
約115g

1.ベルトが左右均等になるように、前面から
ベルトを巻き付けます。

　※ベルトがよじれないようにします。

2.穴あきフックをテレビ背面に付属のボルト
で固定します。
※付属のボルトからテレビに合うボルト2本
を選択し、プラスドライバーで固定します。
細い2種類のボルト（②M4・③M5)を使用
する場合は、フックとの間にワッシャーを入
れます。

4.バックルを手に持ち長さを調整し、ベルト
が緩まないように全体的に締め上げます。
※強く締めすぎないようにしてください。　
多少の遊びがあっても問題ありません。

5.余ったベルトは折り畳んでベルト通しに挟
み込みます。
　※気になる場合はハサミでカットします。

プラスドライバーを
使って固定

●耐震度6強です。 
●52型以下（200-QL011）・65型以下（200-QL012）テレビの移動・転倒を防止する固定
具です。
●強力接着固定の為、テレビ台やテレビスタンドへの穴あけ工事が不要です。
●一般的なテレビの色である黒色に合わせ、ベルト、固定部品、ボルトを黒色にしていますの
で、設置していても目立ちません。

1.穴あきフックを取外します。（左右2ヶ所）
2.剥離工具（別売り）または市販のマイナスドライバーなどを、接着材付きフックに差込みます。
　水平方向にゆっくりと回転させて、接着材付きフックを取外します。（左右2ヶ所）
　※テレビ台に傷をつけないようゆっくり作業します。

※再使用の場合は、別売りのLQ-45交換用テープをご使用ください。

穴あきフック 穴あきフック

ベルト

接着材付きフック

ベルト通し ベルト通し
バックルバックル

ベルト

①TVストッパー

②～⑤ボルト（M4～8） ⑥ワッシャー ⑦アルコールパッド

1 2

3 4

5

3.テレビ背面から後ろ15～20cmの位置に
接着材付きフックを貼付けます。
※テレビ台のフック接着位置周辺を、付属の
アルコールパッドでよく拭きます。アルコー
ルをよく乾燥させてから、剥離シートを剥
がし、接着します。

穴あきフック

接着材付きフック

剥離シート

バックル

ベルト通し


